

GLEDALIŠKA DEJAVNOST V OBČINI GROSUPLJE

Velika vlaganja v obnovo kulturnih domov, še posebej dvoran ter prizadevanja kulturne skupnosti in ZKO Grosuplje za oživitvi gledališke dejavnosti, kažejo svoje prve rezultate.

Dvorane ne samevajo več, niso le za občasne prireditve, ampak v njih zopet oživlja gledališka dejavnost. Kulturna društva so v posameznih krajih pričela z delom. Zadnje leto so pričele z delom, poleg že obstoječih KUD v občini, tudi gasilske amaterske dramske skupine in pa na novo ustanovljena šolska kulturna društva.

Že nekaj let ni bilo izvajanih toliko gledaliških predstav in gostovanj v občini, kakor ravno v sezoni 1982-83.

Izbor izvajanih gledaliških del so dramske skupine prilagodile možnostim kraja in društev.

Vsebinsko so se dela nanašala na različna obdobja, kajti avtorji igranih del so iz preteklih in iz sodobnih obdobj. Ljubitelji dramskih predstav so si lahko ogledali:

— Dramo A. H. Klabunda »Krog s kredo« — izvajalo jo je Kulturno umetniško društvo Šmarje — Sap.

— Dramo J. Potrča »Krefli« v izvedbi KUD — Mlačovo.

— Igro P. Petroviča »Vozel« so odigrali člani dramske skupine KUD Muljava.

— Dramatizirano povest F.S. Finžgarja, »Dekla Ančka« so igrali člani KUD Stučna.

— Dramo F. Garcia Lorque »Dom Bernarda Albe« so izvedle članice dramske skupine KUD »Svoboda« Grosuplje.

— Dramatiziran roman C. Dickens »Oliver Twist« je pripravila skupina KUD »France Prešeren« iz Rače.

Dramski skupini gasilskih društev sta uprizorili kmečki komediji: skupina iz Gatine »Gospoška kmetija« in skupina iz Velike Loke »Dve nevesti«.

Od šolskih KD je Šolski center Ivančna gorica s svojo dramsko skupino uprizoril dramatisirano pravljico H.Ch. Andersena »Goli kralj«.

Pr pripravljajo pa še dramo V. Oevirka »Ko bi padli oživel«. Premiera bo v juniju 1983 ob krajevnem prazniku KS Ivančna gorica.

Šolsko KD osnovne šole »Louis Adamič« Grosuplje je s svojo dramsko skupino igralo dramatisirano pravljico »Deklica, ki je hodila po kruhu«. Šolsko

KD Šmarje—Sap pa igrice »Pelka malo drugače«.

Lahko si le želimo, da bi se živahna in uspešna aktivnost na področju gledališke dejavnosti tudi v bodoče nadaljevala in privabljala vedno več gledalcev v naše kulturne domove.

Hilda Lučovnik

Koncert moškega komornega zbora Grosuplje

V tednu pred prazničnimi dnevi, to je v petek, 22. aprila 1983, je priredil moški komorni zbor Grosuplje, pod vodstvom pečovodnje Mojce Intihar, svoj koncert. Namenjen je bil počastitvi praznikov: 27. aprila Dneva OF, 1. maja — praznika dela in 40-letnici zasedanja AVNOJ.

Pri koncertu sta sodelovala tudi tovariš Alojz Škrjanc in tovarišica Cilka Brlan. Z veznim besedilom sta povezovala posamezne točke programa in tako predstavila slušalcem pesmi, njihove avtorje in komponiste.

Koncert je imel dva dela, v prvem so pevc zapeli osem narodnih pesmi, v drugem pa osem borbenih in partizanskih pesmi. Še posebej je bilo domiselno izvajanje zadnje pesmi, kar je pomenilo nekaj novega za Grosuplje.

Na koncertu sta kot gosta prisostvovala predstavnik ZKO mesta Ljubljane tovariš Cveto Budkovič in predsednik Ljubljanskega pevskega združenja tovariš Radovan Gobec, ki je uglasbil prenekatero partizansko pesem. Uglasbil je tudi pesem »CANKARJEVE BRIGADE«, za katero je besedilo sestavil domačin borec NOV tovariš Janez Lužar starejši, ki je bil navzoč na koncertu. Oba navzoča avtorja besedila in komponista omenjene pesmi, je napo-

vedovalec še posebej toplo pozdravil v imenu vseh navzočih.

V moškem komornem zboru poje 18 pevcev, ki s svojim vztrajnim in rednim delom dosega vedno boljše skladnost in blagovčnost glasov. To je dokaz, da kvaliteta njihovega petja stalno narašča. Izbor njihovih pesmi je bogat in pester, saj ga dopolnjujejo iz leta v leto in to od lažjih pesmi do vedno težjih in bolj zahtevnih.

Koncert je poslušalcem nudil mnogo prijetnega glasbeno —

pevskega užitka. Z vsebino izbranih pesmi in veznim besedilom je izpolnil namen prireditve.

Želijo si, da bi slovenske narodne, umetne in borbene pesmi peli še vrsto let pod vodstvom sedanje pečovodnje tovarišice Mojce Intihar. S tem bi bogatili kulturno dejavnost na področju zborovskega petja, širili slovenski pesem med narodom; poslušalcem pa nudili še dosti prijetnih koncertov.

Hilda Lučovnik

Boni za motorni bencin in plinsko olje za kmetijsko proizvodnjo

Zaradi nekaterih nejasnosti glede možnosti pridobitve bonov za kmetijsko proizvodnjo je potrebno ponovno poudariti, da so osnovne količine bonov že bile razdeljene oziroma jih kmetijski proizvajalci, ki posedujejo stroje še lahko dvignejo za II. tromesečje na komiteju za družbeno planiranje in gospodarstvo ob ponedeljkih, sredah in petkih.

Lastniki obdelovalnih zemljišč in gozdov, ki nimajo lastne mehanizacije, koristijo pa strojne usluge so mesečno upravičeni do 10 litrov goriva na ha obdelovalne površine in do 5 litrov goriva na ha gozda. Najmanjša površina za katero je možno uveljaviti pravico do goriva za mehanizirano obdelavo je za njive in vinograde 0,1 za travnike in sadovnjake 0,5 ha in za gozdove 0,5 ha. Največja skupna površina za katero je možno uveljaviti upravičenost pa je skupno 2 ha. Vsi lastniki zemlje, ki sodelujejo s kmetijskimi organizacijami so upravičeni do dodatnih količin goriva, katere lahko pridobijo v kmetijskih združenjih, v katerih so združeni. Prav tako pa lahko tisti kmetje, ki posedujejo kosilnice, katere so samo na pogon z motornim bencinom, pridobijo dodatne količine bencinskih bonov v kmetijskih združenjih, seveda pa le v primeru, da jim osnovne količine ne zadoščajo za pripravo oz. spravilo krme.



POD INŠPEKTORJEVIM DROBNOGLEDOM

Založenost trgovin med prazničnimi dnevi

Dan pred dnevom OF je bilo v trgovinah dovolj osnovnih vrst živil: olja, moke, sladkorja. Prav tako ni primanjkovalo pralnih praškov. Nekaj manj pa je bilo svinine, perutnine in mesnih iz-

delkov. Zadovoljiva je bila oskrba z mlekom in mlečnimi izdelki, nezadovoljiva pa preskrba s kruhom, maslom, margarino ter kavo. Razen pri kruhu, je bila preskrba v naših trgovinah pred prvomajskimi prazniki podobna tisti pred dnevom OF.

V vseh trgovinah je bilo kruha preveč in so trgovci ostali pred odprtim problemom: Kam z njim? Mercator — Pekarna Grosuplje je pripravila za prodajo 17.300 kg kruha; od teh količin ga je po trgovinah ostalo cca 1500 kg, sami pekarni pa 1150 kg. Trgovine so v pekarno vrnilo 600 kg kruha (nekaj kruha je bilo prodanega v dežurnih prodajalnah), okrog 400 kg so ga predelali v drobtine, ostali kruh pa prodali po 10 kg rejcem prašičev.

Pravilno načrtovanje peke kruha bo ostalo še v naprej odprto vprašanje in velika finančna obremenitev tako za trgovine kot pekarno in seveda tudi za celotno družbo.

Albina Podobnik, dipl. oec.



26. aprila je DO Tabor, TOZD Maloprodaja odprla 39. trgovino v naši občini. »Market« kot se nova pridobitev imenuje, je našel svoje mesto že v srednjeročnem planu 1981—1985 DO Tabor. Meri 492 m², od tega obsegajo prodajni prostori z mesnico 290 m², skladišča ter pomožni prostori pa obsegajo 202 m². V njem se prodajajo osnovne življenjske potrebščine; ker pa je lokacija blizu osnovne šole »Louis Adamič«, je precejšnji del polic namenjen prav šolskim potrebščinam. Celotna investicija je stala 22 milijonov dinarjev; k realizaciji je DO Tabor prispevala polovico lastnih sredstev, nekaj interna banka SOZD ABC Pomurka, delno pa jih je v času gradnje financiral izvajalec del SGP Grosuplje. Slednjega je treba še posebej pohvaliti, saj mu je uspelo končati z gradnjo mesec dni pred začrtanim rokom.

Kakorkoli že, novi »Market« je odprt, če pa se bo s tem izboljšala tudi preskrba, pa bo pokazal čas. (Foto: Andreja Ambrož)



ETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE
DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

RAZPORED

službe stalne pripravljenosti
v juniju 1983

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne dipl. veterinar, z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. dne po prazniku:

3. 6. od 14. ure do 10. 6. do 7. ure vet. Pangerc M.	tel.: 783—111
10. 6. od 14. ure do 17. 6. do 7. ure vet. Skubic M.	tel.: 785—174
17. 6. od 14. ure do 24. 6. do 7. ure vet. Vukelič Z.	tel.: 771—188
24. 6. od 14. ure do 1. 7. do 7. ure vet. Pangerc M.	tel.: 783—111
1. 7. od 14. ure do 8. 7. do 7. ure vet. Žitnik J.	tel.: 772—991

IZ DRUGIH GLASIL:

Veselova domačija propada

V Dnevniku so v soboto, 14. maja pod naslovom Etnološkega eldorada ni več, strokovnjaki Zavoda SR Slovenije za varstvo naravne in kulturne dediščine spregovorili o uresni-

čevanju zakona o naravni in kulturni dediščini. Omenili so tudi že zaščiten samostan Stična in propadajočo ter nujno potrebno prenovo domačije Veselov pri Selu.

PROGRAM

KINEMATOGRAFOV
ZA MESEC JUNIJ



Datum	Kinematograf	Naslov filma
Č 2.	Grosuplje	Angleški film
P 3.	Dobrepolje	ZREBEC
N 5.	Ivančna gorica	
P 3.	Ivančna gorica	Ameriški kriminalni film
S 4.	Grosuplje	BALTIMORSKA KROGLA
N 5.	Dobrepolje	
N 5.	Grosuplje	Ameriški kriminalni film
		NAPAD NA POLICIJSKO POSTAJO
Č 9.	Grosuplje	Ameriški pustolovski film
P 10.	Dobrepolje	
N 12.	Grosuplje	SKRIVNOST DOKUMENTOV
	Ivančna gorica	PROKEJN
P 10.	Ivančna gorica	Zah. nemški akcijski film
S 11.	Grosuplje	
N 12.	Podtabor	PET PRED DVANAJSTO
	Dobrepolje	V CARACASU
P 17.	Dobrepolje	Francosko-belgijska drama
N 19.	Grosuplje	PRIPRAVITE ROBČKE
	Ivančna gorica	
Č 16.	Grosuplje	
P 17.	Ivančna gorica	Ameriški vojni film
S 18.	Grosuplje	
N 19.	Podtabor	VELIKA PRVA DIVIZIJA
	Dobrepolje	
Č 23.	Grosuplje	
P 24.	Ivančna gorica	Hong-kong karate film
S 25.	Grosuplje	
N 26.	Podtabor	ZADNJE SPOROČILO BRUCE LEEA
	Dobrepolje	
P 24.	Dobrepolje	Ameriški fantastični film
N 26.	Grosuplje	GALAKTIKA — VSEMIRSKA
	Ivančna gorica	KRIŽARKA

Otrokom do 15. leta ne dovolimo ogleda filma »Zrebec«.

ZADNJA NOVICA

V KRAJEVNI SKUPNOSTI REFERENDUM USPEL

Krajani krajevne skupnosti Muljava so na referendumu, ki je bil 15. 5. 1983, izglasovali samoprispevek za območje KS Muljava za dobo petih let.

Samoprispevek bo namenjen za redno dejavnost krajevne skupnosti in najvažnejša komunalna dela. Najprej bo potrebno grobi asfalt prevleči s fino asfaltno prevleko, vse ostale vasi, ki so povezane s KS Muljava, pa povezati s kar najboljšimi makadamskimi cestami.

Uspešnost referenduma: Skupno število volilnih upravičencev je 492. Glasovalo je 408 volilnih upravičencev. »Za« je glasovalo 326 volilnih upravičencev. »Proti« je glasovalo 78 volilnih upravičencev. Neveljavne glasovnice so bile 4. Glasovanje se je vzdržalo 84 volilnih upravičencev.

Uspešnost referenduma v %: Glasovalo je 82,92% volilnih upravičencev. »Za« je glasovalo 66,26% volilnih upravičencev. »Proti« je glasovalo 15,85% volilnih upravičencev. Glasovanje se je vzdržalo 17,07% volilnih upravičencev. Neveljavnih glasovnic je bilo 0,81%.

Predsednik volilne komisije: Jernej Lampret

naša skupnost